

Pucanj u instituciju

26/04/2010 19:50 by Administrator

Banjolučanin Sveto Janković, vlasnik ugostiteljskog objekta "Toskana" u Banjoj Luci, završio je u pritvoru nakon što je u petak naveče oko 23.10 časova, pokušao da ubije ekološku inspektorku Tatjanu Nišić, koja je inače i poslanik u Narodnoj skupštini Republike Srpske.

Prema saznanjima "Fokusa", Janković je prvo pucao u Nišićevu, a zatim joj je prijetio u svom lokalu. Janković je napao Nišićevu kada je ona došla u inspeksijsku kontrolu u njegov lokal, zajedno s još dva komunalna policajca, nakon što su se nezadovoljni mještani zgrade, u kojoj se nalazi objekat, nalili na buku iznad dozvoljenih granica.

Nišićeva mu je prije dva mjeseca uručila rješenje kojim mu je bila zabranjena preglasna muzika. Nakon toga, on ne da nije postupio po tom rješenju, već je u lokal uveo muziku u živo, koje ranije nije ni bilo. Kada je inspektorka došla i pokušala da mu preda novi zapisnik, saopćivši mu da će protiv njega biti podnesen prekršajni nalog za neizvršenje rješenja kojim je bilo utvrđeno da je Janković prešao svaku dozvoljenu granicu s bukom, a u ovom slučaju i radnim vremenom, on je pokušao fizički da nasrne na inspektorku u čemu su ga spriječili komunalni policajci Branko Sarić i Vaso Janković - potvrdio je izvor upućen u istragu. Naš sagovornik je kazao da je Janković potom rekao da će joj se osvetiti, a poslije izlaska iz kafe-bara izvadio je pištolj i rekao da će je ubiti istog trena te da živa neće napustiti lokal. U tom trenutku, ispričao je "Fokusov" sagovornik, nastala je prava drama. Nišićeva je s udaljenosti od oko pola metra, komunalni policajci pokušali su da ga spriječe u njegovoj namjeri. U trenutku opaljenja, jedan od njih smakao mu je ruku u kojoj je držao pištolj, kojim je nanišan u grudi Nišićeve, te je opaljeni metak prošao kroz njene noge. Kao u filmovima, vrišteći i u panici, gosti su se razbjegli iz lokala, a komunalni policajci su nastavili da se bore s pomahnitalim gazdom, koji je ispalio još jedna metak prema Nišićevoju, dok je ona pokušavala da sakrije se u lokalu, rekao je naš sagovornik. Ubrzo shvativši da ne mogu da ga savladaju, komunalni policajci su ga napustili, a Nišićeva je ostala sama s njim u objektu. Tržeći da se spase, u jednom trenutku se saplela i pala ispred lokala pred noge Jankoviću, koji je stojeći iznad nje, ponovo repetirao pištolj i rekao joj da će je ubiti istog trena. Kazao je da će to uraditi unutra i kad ju je uveo objekat, nastavio je da joj prijeti. Ona je pokušavala da razgovara s njim i da ga na bilo koji način smiri ali i da pokušaja da ga odgovori od njegove zle nakane. U jednom trenutku je primijetio policiju ispred, ostavio pištolj na jank, žurno otišao iza janka i ležima okrenut sačekao da policija uđe, što govori da je tako sebi svjesno spasao život, sprečavajući da policija puca na njega, ispričao je naš sagovornik. Prema njegovim riječima, Janković je u ovom slučaju bio potpuno trijezan, a zbog svega, prošao je sa izvještajem za krivična djela pokušaja ubistva, napada na službeno lice, izazivanje opasnosti i protivpravno lišavanje slobode. A što je osuda napada na inspektorku Dimitrije Ivanić, član Odbora za bezbjednost u Narodnoj skupštini RS, što je osudio napad na inspektorku i koleginicu iz poslaničkih klupa Tanju Nišić i rekao da službena lica moraju imati adekvatnu zaštitu a da institucije moraju da odgovore na ovakve pokušaje napada. - Službena lica često dolaze u kontakt s ljudima različitih moralnih i drugih kvaliteta, što im otežava posao i dovodi život u opasnost, ali njihovu sudbinu dijele i svi ostali građani - rekao je Ivanić.

Izvor vijesti: Fokus